

# 飞机没降落非得打电话咋劝不听 “任性哥”被行政拘留5天

本报讯(严继铨 江薇 记者 王辛娜)2月13日23时,深圳飞往哈尔滨的CZ3744航班即将到达。降落过程中,起落架还未放下但是客舱内却传来电话的响动声,旅客李某开启手机并拨打电话。安全员当即走上前进行劝阻,可李某继续通话不听劝。后经多次劝阻无效,机组人员选择报警。航班落地之后,哈尔滨机场派出所民警将涉事的李某带到派出所。

经询问,李某对自己的行为供认不讳。根据《中华人民共和国治安管理处罚法》规定,警方对李某做出行政拘留5日的处罚。据李某交代,他明知飞机飞行过程中必须全程关闭电子设备,但因为急于跟地面接站人员取得联系,就抱着侥幸心理尝试一下,想不到惹来如此严重的后果。这是春运期间,哈尔滨机场派出所针对机上拨打电话不听劝阻旅客做出的第二例行政拘留处罚。

## ■警方提醒

在飞机上使用电子装置会干扰飞机的通信、导航、操纵系统,影响与地面的无线信号联系,尤其在飞机起飞下降时干扰更加严重。以移动电话为例:移动电话不仅在拨打或接听过程中会发射电磁波信号,在待机状态下也与基站产生不间断的信号联络,虽然每次发射信号的时间很短,但它具有很强的连续性。同时,机场警方指

出,飞机在平稳飞行时,距地面6000米至12000米,手机根本接收不到信号,无法使用。只有在起飞和降落过程中,手机才会与地面基站取得联系,但此时干扰导航系统产生的后果最为严重。



## 公交车捡个包男子抱怀里想昧下 好司机一顿规劝,要回失主电脑包

本报讯(记者 田苗)16日晚,乘客小赵落在公交车上装有电脑的双肩背包,被一中年男乘客捡到抱在怀中,司机得知消息及时拦截,电脑包完璧归赵。

16日20时10分,小赵乘坐15路公交车,在道里区上游街站下了车。下车后他才想起来,装有证件和电脑的双肩背包落车上。虽然距离终点只有一站,可是当他打车赶到终点站时,这辆公交车已经发车了。

小赵没记住车号,车队的队长只能给刚刚相继发车的两辆公交车司机打电话。按规定,公交车只能在停车时司机允许接电话,司机们没接电话。队长和车队调度又给司机们发短信,要求尽快回电话。

半小时之后,公交车司机刘师傅与车队联系了解情况。当时车已经开到安丰街站,他走到车厢后排,见到一名中年男子怀里抱着一个双肩背包。“这个包是你的吗?你能说出来包里面有什么吗?”刘师傅一顿抢白,中年男子答不上来,他又接着说:“车里有监控,一看就知道你上车时没带包。这包是别的乘客落下的,你把包给我,失主等着取包呢。”中年男子红着脸,把包交还给刘师傅。

失主小赵说,他是牡丹江医学院的学生,电脑价格近5000元,背包里的电脑存着没有备份的学习资料,对他非常重要。16日一早,小赵到车队取回失而复得的背包。

## 发红包钱数不均,微信骂完打电话骂 5个小伙伴抢红包起争执约架 打得鼻青脸肿全被抓

本报讯(记者 张鸣霄)“我们都发10元,你咋总发3元?”本是好朋友的市民王某、刘某、贾某等人,因为微信“发红包”钱数不均发生争吵,最后约架打得鼻青脸肿被警察抓获。

王某、刘某、贾某等5人都刚20出头,他们常在一个微信群里聊天、约饭,逢年过节还在群里发红包。近日,小伙伴们又开始在群里互发红包。发着发着,王某发现刘某、贾某很“抠”,每次“轮圈”这二位最多也就是3元、5元,而其他参与者都是10元以上。王某就在微信里发语音骂刘某和贾某“抠”。最初本来也是开玩笑,可刘某和贾某禁不住王某的语言过于犀利,开始“还口”。觉

得在微信里语音对骂不解气,几个人又打电话互骂。打电话还不解气,王某就和刘某、贾某约架。

就在当日22时许,王某等3人与刘某、贾某约好,在道外区一家烧烤店门前“解决”。在烧烤店门前双方发生殴斗,造成王某鼻部外伤、贾某面部外伤。事发后,5人均被警察抓获。事后,双方就民事赔偿部分自行和解。

道外区法院审理认为,王某纠集他人聚众斗殴,刘某、贾某等聚众斗殴过程中积极参与。因此,法院判决王某、刘某、贾某等5人犯聚众斗殴罪,分别判处有期徒刑三年、二年六个月、二年五个月不等。



## 为得到100万元工程签假合同 老板帮人洗钱1000万元被抓

本报讯(记者 张智威)“帮我把装修款多写上1000万元,然后你再给我转成现金!”装修公司老板张力(化名)为得到朋友刘宇(化名)家的装修工程,同意了的条件。然而,他万万没想到,刘宇因涉嫌非法吸收公众存款事发后,自己也被上网通缉。近日,哈尔滨市公安局巡特警支队巡邏四大队一中队将涉嫌掩饰、隐瞒犯罪所得的张力抓获。

张力在哈市经营一家装修公司,去年6月,鹤岗的朋友刘宇找到他,表示他在哈市有一处别墅需要装修,工程造价约100万元。同时,刘宇告诉张力,他现在的“项目”资金要“处理”一下,希望张力能帮帮忙,多签上1000万元的装修合同,钱到账后,让张力再把钱陆续转给他,并对张力承诺许以好处。随后,张力了解到,刘宇的项目就是以高利息为诱饵,非法吸收公众存款。但为了得到装修项目,另外还能拿到好处费,张力还是跟刘宇签了虚假合同,并把账

上的1000万元,转成现金后,又分多次拿给刘宇。然而,不到3个月,刘宇的“项目”便东窗事发。听到刘宇被抓的消息,张力害怕躲了起来。

1月7日,市公安局巡特警支队巡邏四大队一中队副中队长张春光得到线索,张力藏匿在双城某村镇亲家,民警们立即驱车前往。经过蹲守,1月9日13时,民警发现了犯罪嫌疑人张力的车辆。经进一步确认,该车驾驶员正是张力本人。因张力驾车车速较快,民警无法采取截停车辆的方式对其实施抓捕,大队政委朱春生命令民警驾驶车辆在犯罪嫌疑人车后跟随,待其停车再抓捕。

张力将车停靠在道里区某洗浴会馆门前,刚下车便被抓获。“我就是想赚点钱,别的没多想,当时觉得错过了可惜!”审讯室里,张力对其帮助刘宇掩饰、隐瞒犯罪所得供认不讳。目前,犯罪嫌疑人张力已被哈市警方刑事拘留,并移交鹤岗市公安局。

裕昌食品 Yuchang Food since 1981

二月二吃裕昌猪头肉 抬龙头

啃裕昌大猪蹄走鸿运

咱自家餐桌上的放心食品